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فرمانده انتظامی تهران بزرگ:

حدود 20 درصد جرایم در  تهران رخ می دهد
فرمانده انتظامی تهران بزرگ همکاری‌های مشترک پلیس و شهرداری 
تهران در حوزه‌هایی مانند ساماندهی دستفروشان را قابل تقدیر دانست.  
سردار عباسعلی محمدیان با حضور در صحن علنی شورای شهر تهران با 
اشاره به نقش مؤثر پلیس در تأمین امنیت پایتخت، گفت: »هیچ مأموریت 
روی زمین مانده‌ای که شهرداری از پلیس درخواست کرده، نداریم. تهران ۳۸۴ 
محله و ۲۶۰ مجموعه انتظامی دارد که همه این ظرفیت‌ها در تأمین امنیت شهر 
فعال هستند. در حال حاضر ۱۹.۸ درصد جرایم کشور در تهران رخ می‌دهد 

و ۲۵ درصد تماس‌های فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ از این شهر ثبت می‌شود.«  
وی با اشاره به وضعیت اتباع خارجی در پایتخت گفت: »از مجموع ۸۰۵ 
هزار نفر اتباع، ۶۲۵ هزار نفر دارای برگ سرشماری و ۱۲۵ هزار نفر دارای 
مجوز اقامت بودند. بین ۲۵۰ تا ۳۰۰ هزار نفر نیز اتباع غیرمجاز هستند 
که سال گذشته ۴۰ هزار نفر و امسال ۱۷۰ هزار نفر از آنان رد مرز شدند. در 
برخی پروژه‌های ساختمانی اعلام می‌شود که به دلیل کمبود نیروی کار، 
امکان رد مرز بیشتر وجود ندارد؛ به همین دلیل برای پنج هزار نفر مجوز 

فعالیت موقت صادر شد تا زیر نظر کارفرمایان مشغول باشند.«
 وی گفت: »تخلفات مربوط به اتباع از ۷ درصد به حدود ۵ درصد کاهش 

یافته و آمار قتل میان اتباع نیز ۶۵ درصد کاهش داشته است.«
 

سرقت‌های مسلحانه ۴۴ درصد کاهش یافته است
وی با بیان اینکه سرقت‌های مسلحانه نیز ۴۴ درصد کاهش یافته است، 
گفت: »ورود مواد مخدر به کشور کاهش یافته و در تهران ۴۷ هزار معتاد 
متجاهر شناسایی شدند که در نقاط مختلف شهر از جمله زیر پل‌ها و 
پارک‌ها حضور داشتند. عملیات پلیس برای جمع‌آوری و ساماندهی آنان 
بدون وقفه ادامه داشته است، به طوری‌که جمعیت این افراد از حدود ۳۰ 
هزار نفر در ابتدای اجرای طرح به حدود ۱۱ هزار نفر کاهش یافته است. 

بیش از هزار نفر از معتادان متجاهر از اتباع بیگانه بودند.«

عصبانیت  و  خشم  حوادث:  وه  گر
همراهان یک بیمار از روند رسیدگی 
به بیمارشان باعث درگیری همراهان با 
پزشک معالج در یکی از درمانگاه‌های 
»خادم آباد« باغستان شهریار و در 

نهایت دستگیری ضاربان شد. 
شامگاه شنبه فیلمی در فضای مجازی 
منتشر شد که نشان می‌داد دو مرد 

جوان در یک مرکز درمانی ناگهان 
پزشک درمانگاه را مورد ضرب و شتم 
قرار دادند. بررسی‌ها نشان داد در پی 
بروز درگیری در یکی از درمانگاه‌های 
شهرستان شهریار، همراهان یک بیمار 
به خاطر اعتراض به روند رسیدگی به 
وضعیت بیمار خود با ورود به اتاق 
معالجه ناگهان پزشک و پرسنل این 

ح قرار  مرکز درمانی را مورد ضرب و جر
دادند و موجب ایجاد خسارت و اختلال 

در روند خدمت‌رسانی شدند. 
»پیمان  سرهنگ  رابطه  همین  در 
فتاحی« فرمانده انتظامی شهرستان 
شهریار از دستگیری عاملان حمله به 
پزشک در درمانگاهی در»خادم آباد« 
باغستان شهریار خبر داد و گفت: »در 

پی انتشار فیلمی در فضای مجازی با 
موضوع درگیری چند نفر از همراهان 
بیمار با پزشک و کارکنان درمانگاهی 
در شهریار، دستگیری عامان این 
درگیری در دستور کار مأموران انتظامی 

قرار گرفت.« 
وی در ادامه افزود: »مأموران پلیس 
انجام  با  شهریار  عمومی  امنیت 

اقدامات فنی، ۲ عامل این درگیری 
را شناسایی و با هماهنگی دادستان 
آباد  شهریار در عملیاتی در خادم 

دستگیر کردند.«

 گروه حوادث: مرضیه همایونی/ معاینات 
متخصصان پزشکی قانونی، راز قتل 
خانوادگی زن 80 ساله را که به نظر 
می‌رسید بر اثر کهولت سن جان باخته 

برما کرد.
به گزارش »ایران«، چند ماه قبل مرد 
جوانی هراسان و سراسیمه مادرش را به 
بیمارستانی در جنوب تهران رساند و مدعی 
شد: »مادرم پیر است و چند روزی حالش 
بد بود. امروز ناگهان حالش بد شد و روی 
زمین افتاد. هر چه صدایش کردم جواب 
نداد و حال او را که وخیم دیدم فوراً به 

بیمارستان منتقل کردم.«
به دنبال اظهارات مرد 42 ساله، مادرش 
بستری شد و تحت درمان قرار گرفت. با 
گذشت 10 روز از بستری شدن بلقیس با 
وجود تاش کادر درمان، او تسلیم مرگ 
شد. مرگ پیرزن به بازپرس کشیک قتل 
پایتخت اعلام شد و گرچه معاینات اولیه 
نشان می‌داد که زن 80 ساله به خاطر 
کهولت سن و برخورد با زمین فوت کرده 
است اما بازپرس جنایی دستور انتقال 

جسد به پزشکی قانونی و اعام علت اصلی مرگ را صادر کرد.

فرضیه قتل
با انجام آزمایش‌ها از سوی متخصصان پزشکی قانونی آنها اعلام کردند 
علت مرگ ضربه مغزی و اصابت ضربه به سر بوده است همچنین آثار 
کبودی روی بدن مقتول مشاهده می‌شود که به نظر می‌رسد پیرزن 
مورد ضرب و جرح قرار گرفته است. با مشخص شدن این موضوع 
فرضیه جنایت و قتل پیرزن مطرح شد و کارآگاهان اداره دهم پلیس 

آگاهی پایتخت وارد عمل شدند.

بررسی‌های اولیه حکایت از آن داشت که 
بلقیس به همراه پسرش زندگی می‌کرده و 
طبق اظهارات خانواده بلقیس، مادر و پسر 
با هم اختاف و درگیری داشتند. با این 
احتمال که پسر وی در قتل دست دارد پس 
از هماهنگی‌های قضایی مرد جوان بازداشت 
شد و به قتل مادرش اعتراف کرد. به دستور 
بازپرس شعبه ششم دادسرای امور جنایی 
پایتخت متهم در اختیار کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی قرار گرفت و بررسی‌ها در این 

خصوص ادامه دارد.

اعترافات تلخ
42 سال دارد و بیکار است، او که فکر 
نمی‌کرد راز جنایتش برملا شود گفت: »با 
مادرم دعوایم شد و با میله آهنی و مشت 
و لگد به جانش افتادم و او را تا حد مرگ 

کتک زدم.«
چند وقت است که تصمیم به قتل مادرت 

گرفتی؟ نمی خواستم او را بکشم.
اما کتک زدن پیرزن 80 ساله با میله آهنی مرگبار 
است؟اگر او را نمی‌کشتم، مادرم مرا می‌کشت.
چرا مادرت می‌خواست تو را بکشد؟برای اینکه می‌خواست اموالش و 
خانه‌ای را  که  در آن زندگی می‌کردیم   به نام خواهرهایم کند و هیچ 
سهمی به من ندهد. می‌دانست اعتراض می‌کنم به همین دلیل 

می‌خواست مرا بکشد تا راحت ارثش را ببخشد.
چطور می‌خواست تو را بکشد؟نمی‌دانم اما تصور می‌کردم می‌خواست 

مرا بکشد.
فکر می‌کردی بازداشت شوی؟اصلاً فکر نمی‌کردم کسی متوجه شود 
که مادرم را من کشته باشم. مدت خیلی زیادی از مرگ او می‌گذرد و 
کسی به ماجرا پی نبرده بود. نمی‌دانم چه شد که این راز برملا شد.

گروه حوادث/ عامان ربودن و 
شکنجه تبعه چینی که او را به مرگ 
و خروج اعضای بدنش تهدید کرده 
بودند در کمتر از 6 ساعت از سوی 

پلیس دستگیر شدند.
 » ی لمهد منتظرا سعید  « ر  ا سرد  
سخنگوی فراجا با تشریح جزئیات 
اتباع  از چنگ  تبعه چینی  آزادی 
غیرمجاز گفت: »دینگ شی زو« تبعه 
چینی پانزدهم مهر ماه پس از خروج 
از فرودگاه امام خمینی)ره( توسط 
عناصر ناشناس ربوده شد. ربایندگان 
با ارسال تصاویر شکنجه وی مبلغ ۵۰ 
هزار دلار از طریق پیام رسان خارجی 
باج خواهی کرده و خانواده‌اش را به 
پیامد‌های جانی جدی از جمله قتل 
و خارج کردن اعضای داخلی بدن از 
جمله کلیه تهدید کرده و ساعت ۱۴ 

تاریخ ۱۸ مهرماه را به عنوان مهلت 
پایانی واریز وجه در قالب رمز ارز تتر 
و واریز آن به صرافی بایننس تعیین 

کرده بودند.  
سردار منتظرالمهدی ادامه داد: »پس 
از گزارش سفارت چین، پلیس آگاهی 
غرب تهران و پلیس فتا موفق به 
شناسایی گروگانگیران در کمتر از ۶ 
ساعت شدند. در تاریخ ۱۸ مهرماه با 
توجه به بیم جانی برای تبعه مذکور و 
قطعی بودن فعالیت باند سازمان‌یافته 
و تبهکار قاچاق انسان، پولشویی، 
اغفال و اخاذی از اتباع خارجی در 
غرب  از شهرک‌های  یکی  حوالی 
استان تهران، عملیات دستگیری 
و رهایی گروگان انجام شد که طی 
آن شهروند چینی آزاد و هر چهار 

گروگانگیر بازداشت شدند.«

گروه حوادث‌/ فروشنده دوره‌گرد که متهم 
است دوستش را با ضربه چاقو به قتل 
رسانده در حالی در دادگاه کیفری پای میز 
محاکمه ایستاد که مدعی است هنگام 
پرتاب کردن چاقو از داخل خودرو دوستش 

کشته شده است.
 به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
اردیبهشت سال 1403 پسر 34 ساله‌ای به 
نام رحمان در حالی که چاقو به قفسه 
سینه‌اش اصابت کرده بود به بیمارستانی در 
شمال تهران منتقل شد اما بعد از 5 روز به 
علت شدت جراحات وارده و خونریزی شدید 

تسلیم مرگ شد.
با مرگ رحمان، مأموران تحقیقات اولیه را 

آغاز کردند و سراغ همراهان رحمان که مرد 
و زنی به نام نوید و نسرین بودند، رفتند.

نوید در تشریح ماجرا گفت: »من، رحمان 
و خواهرم نسرین در مسیر جاده لواسان 
جگرکی سیار داریم و مدتی است با هم 
کار می‌کنیم. امشب دوستم مشروب 
زیادی خورد و مست شد و در حالی که 
تلو‌تلو می‌خورد روی منقل پر از آتش افتاد 
و دست‌هایش سوخت. من و خواهرم 
بلافاصله او را سوار خودرو کردیم و راهی 
بیمارستان شدیم، در مسیر بیمارستان او روی 
ما چاقو کشید و من می‌خواستم چاقو را از 
ماشین به بیرون پرتاب کنم که به او خورد.«
با تکمیل تحقیقات برای نوید به اتهام 
قتل عمد کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد. 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه اولیای‌دم حضور نداشتند اما 
پیش‌تر در دادسرا خواستار قصاص متهم 

بودند. شده 
پس از آن نوید به جایگاه رفت و با رد 
اتهام قتل عمد گفت: »شب حادثه وقتی 
دست‌های رحمان سوخت او را به‌سرعت 
سوار ماشین کردیم. رحمان از فرط مستی 
متوجه رفتارهایش نبود و به خواهرم که 
رانندگی می‌کرد فحاشی کرد و ناسزا گفت. 
من که عقب نشسته بودم سعی کردم او را 

آرام کنم اما او توجه نمی‌کرد.«
قاضی پرسید: » از کجا مشروب آورده بودید؟«

متهم پاسخ داد: »ما در کنار فروش جگر 
مخفیانه مشروب هم داشتیم 
و آن شب رحمان در خوردن 

مشروب زیاده‌روی کرد.«
قاضی گفت: »چاقو را از کجا 

آوردید؟«
نوید جواب داد: »بین راه او 
همان‌طور به فحاشی‌هایش 
ادامه می‌داد و بعد از چند 
به  را محکم  دقیقه سرش 
که  کوبید  ماشین  ستون 
خواهرم خودرو را نگه‌ دارد. با 
توقف خودرو رحمان به صندوق 
عقب رفت و از داخل خورجین 
داخل  و  برداشت  چاقویی 
ماشین نشست. خواهرم دوباره 
حرکت کرد که من متوجه 
شدم او می‌خواهد ما را بزند به 
همین خاطر چاقو را از او گرفتم 
و می‌خواستم آن را از خودرو به 
بیرون پرتاب کنم که به یکباره 
چاقو به قفسه سینه‌اش خورد.«
قاضی به متهم گفت: »طبق 
گزارش پزشکی قانونی و براساس مستندات 
موجود، نوع ضربه چاقو به صورتی نبوده که 
شما تشریح می‌کنید. درواقع چاقویی که به 
بیرون پرتاب می‌شود از کنار برخورد می‌کند 
اما این چاقو از قسمت تیز و نوک وارد قفسه 

سینه مقتول شده است.«
متهم جواب داد: »گفتم که من قصد و 
انگیزه‌ای برای قتل او نداشتم و می‌خواستم 
برای دفاع از خود و خواهرم چاقو را از خودرو 

بیرون بیندازم که به او خورد.«
متهم در آخرین دفاعش گفت: »باور کنید 
نه قصد درگیری داشتم و نه کشتن رحمان 
را. او پسر خوبی بود اما وقتی مشروب 
اختیار  و  می‌کرد  بدمستی  می‌خورد 

رفتارهایش را نداشت.«
با پایان جلسه دادگاه قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

حادثه مرگبار در متروی تبریز
یکی از پرسنل تعمیرات خط شهید باکری متروی تبریز در یک حادثه جان 

باخت.
در این حادثه که صبح یکشنبه در خط شهید باکری متروی تبریز رخ داد، یکی 
از پرسنل تعمیرات خط برای تعمیر دسترسی سقف ایستگاه در محل حاضر بود 

که دچار حادثه شد و جان خود را از دست داد.‌
بهرام سرمست، استاندار آذربایجان شرقی در پی وقوع این حادثه‌ در پروژه قطار 
شهری تبریز که منجر به فوت یکی از کارگران شد، در تماس تلفنی با مدیرعامل 
این مجموعه، موضوع را به‌صورت فوری پیگیری کرد. در این تماس، سرمست 
با تسلیت درگذشت امیررضا احمدزاده، از کارگران خط ابنیه قطار شهری تبریز 
و ابراز همدردی با خانواده آن مرحوم، بر لزوم بررسی دقیق علت وقوع حادثه 

و گزارش کامل جزئیات آن به استانداری تأکید کرد.
وی همچنین دستور داد تا در صورت احراز هرگونه قصور یا کوتاهی، با عوامل 

مقصر مطابق ضوابط قانونی برخورد شود.

بازداشت  ضاربان پزشک درمانگاه 
خبر پلیس

از گوشه و کنار ایران

 ربایندگان تبعه چینی ربایندگان تبعه چینی
دستگیر شدنددستگیر شدند

مقتول به خواهرم فحاشی کرد

 قتل بی رحمانه مادر
به خاطر تقسیم ارثیه

گروه حوادث: آتش‌سوزی گسترده‌ در مجتمع تجاری 
اطلس درگهان بازار قشم با تاش چند ساعته 

آتش‌نشانان مهار شد.  
این آتش‌سوزی در مجتمع تجاری اطلس واقع در شهر 
درگهان جزیره قشم، حوالی ساعت ۱۲:۳۵ ظهر یکشنبه، 
۲۰ مهرماه آغاز شد. بنا بر گزارش‌های اولیه، منبع حریق در 
بخش انبارهای طبقه زیرین مجتمع بوده و شعله‌های آتش 

تا طبقه دوم این ساختمان تجاری گسترش یافته است.  
دود ناشی از این آتش، بخش وسیعی از محدوده بازار را 
فرا گرفته بود و نیروهای آتش‌نشانی در حال تلاش برای 
مهار شعله‌ها بودند. شدت آتش‌سوزی به حدی بود 
که احتمال سرایت آن به واحدهای تجاری مجاور هم 

وجود داشت.  
فرزاد دهقانی، معاون سیاسی امنیتی و اجتماعی فرمانداری 
قشم به ایسنا اظهار کرد: »مأموران امدادی آتش‌نشانی، 
هال احمر و نیروی انتظامی به محل حادثه اعزام شدند 

و بررسی علت وقوع حادثه در دستور کار است.«   
حسین امیرتیموری فرماندار شهرستان قشم نیز از انجام 
هماهنگی‌های گسترده میان دستگاه‌های امدادی، امنیتی 
و خدماتی برای مهار آتش‌سوزی گسترده در مجتمع تجاری 

اطلس در شهر درگهان خبر داد.   
وی اظهار کرد: »پس از اعلام وقوع آتش‌سوزی در انبارهای 
طبقه زیرین مجتمع اطلس، ستاد مدیریت بحران 
شهرستان فعال شد و همه ظرفیت‌های امدادی منطقه 
آزاد قشم، دهیاری‌ها، شهرداری‌ها و آتش‌نشانی‌های 
قشم، درگهان، سوزا و شهرک‌های صنعتی به محل حادثه 

اعزام شدند.«  
به گفته او، با توجه به وسعت حریق و حجم بالای کالاهای 
قابل اشتعال در انبارها، تیم‌های تخصصی آتش‌نشانی 
بندرعباس نیز همراه خودروهای پشتیبانی سنگین، 
تانکرهای آبرسان و تجهیزات تنفسی ویژه از مرکز استان 
به محل اعزام شدند تا عملیات اطفا با سرعت و ایمنی 
بیشتری انجام شود.  مجتمع تجاری اطلس از بزرگ‌ترین 
مراکز خرید در شهر درگهان به شمار می‌رود که انبارهای 
بزرگ آن محل نگهداری حجم قابل توجهی از کالاهای 

پوشاک و کفش است.

متهم به قتل در دادگاه:

 W:افقی 
‏1 - نشانی - پایه‌گذار صفویان

2 - شرط‌بندی - واسطه معامله - شناگر، 
غواص

3 - فامیل - کشوری در قاره آفریقا - یک‌میلیاردم 
متر یک 

4 - خزنده نیش‌دار - نشانه فعلی جمع - مجلس 
قانون‌گذاری تایوان - اسب چاپار
5 - تن‌پوش لاغری موقت! - ایراد - آگاه

6 - لباس خانم - بانو - فاش کردن
7 - بعضی‌ها آب در آن می‌کوبند - پادشاه قوم هون 

کم‌وزن  -
8 - بازیگر سریال »گناه فرشته«

9 - روز - غیر بلیغ - ترسناک
10 - تنها شهر دنیا که یک کشور را در خود جای داده‌ 

است - گریه، ناله - بهنجار
11 - روغن نفتی - اشاره به چیزی نامعلوم - مزه اول 

خرمالو
12 - فهرست اشتهابرانگیز - بنفش بسیار روشن - 

شکایت کردن - الی آخر
13 - بیگانه - شهر دادگاه بین‌المللی - آرزومندی، اشتیاق

14 - ماه میلادی - آهسته و آرام - روشن و درخشان
15 - رشته تاپ دانشگاهی - جمله دستوری

  
 T:عمودی

1 - اثر تاریخی تاکستان مربوط به دوره سلجوقیان - 
وسیله حل جدول

2 - کشاورز - آهسته خودمانی - گاز تبلیغاتی!
3 - شهر استان کرمان - از ابزارهای رایانه‌ای - عنصر 

کبریت
4 - تخلص استاد همایی - مسبب - طلا - دورویی

5 - زادبوم - شاعر عرفانی - نفی ابد
6 - فعلی ربطی - مبهوت - دوازده ماه پیش

7 - غربال - ابتکار - اندازه لباس
8 - نام دخترانه - از عوامل در جا زدن! - به اغما رفته

9 - نمونه، سرمشق - پیش‌بها - همان »هاگ« است
10 - کلمه‌ افسوس ‌در نوحه ‌و ماتم - پیام کدگذاری 

شده - شوهر در زبان مازنی
11 - من و او - غیرمعمول، غیرمناسب - نمونک

12 - پسر عرب - چهار من تبریز - عضو صورت - ورزش 
! خیس

13 - درآمدها و منافع - بسیار روان - آفریده‌شدگان
14 - حنا - فرآورده‌های شیری - پوشش روی چرخ 

اتومبیل
15 - واجب شدن حق بر کسی - یک نماینده قانونی 
برای کسانی که از عهده دفاع از خود در امور کیفری 

بر نمی‌آیند
  

 W:افقی
‏1 - اتاق کار - مهاجم سابق 

»اشتوتگارت«
2 - پس و پشت - ورزش ذهنی - جمع نوع

3 - کسوت - کم‌ضخامت - ظرف چهار و نیم لیتری
4 - فاضلاب - الهه سنگی - غلاف‌ خنجر - آفرین

5 - ویتامین انگور - میهمان یا مسافر را روانه کردن و با 
خوشرویی با او خداحافظی کردن - ردیف

6 - رمان‌نویس انگلیسی - اندک‌اندک - شهر مصر قدیم
7 - ترشرو و گرفته - الهه هندی - هذیان

8 - کتاب »تامس وولف«

9 - قصرنشین - پارچه کشباف از جنس پشم و الیاف 
مصنوعی - از لوازم آرایش

10 - دختر آذری - فلسفه و علت - طرد کردن
11 - خدمتکار پیر - شهر استان خوزستان - قسمی نان

12 - سگ پاچه‌گیر - استارت قدیمی - جاروی دسته‌دار 
- شغل

13 - شراره - رسم مغولی - دیپلماتیک
14 - رواج و رونق - شور و غوغا - آش هلیم
15 - بازیگر فیلم »مُرده‌خور« - فتوا دهنده

  
 T:عمودی

1 - آهنگ بهنام بانی - ساز سیمی
2 - از سبک های کشتی - پارچه‌فروش - طاقچه ‌کنار 

دیوار جهت ‌ریختن ‌خوراک ‌چارپایان
3 - خمره‌ای از گل نپخته - وسیله‌ای برای اتصال قطعات 

فلزی به هم - آستانه

4 - شهر »برزیل« - ایالت جدایی طلب »اسپانیا« - حرف 
هشتم - تزویر

5 - گیاهی طبی برای درمان واریس - عبادتگاه مشرکان 
- نشانه فعلی جمع

6 - داغ کردن - زودشکن - ایده‌آل
7 - پول »کره‌جنوبی« - سرپرستی - درون

8 - واحد - زاپاس خودرو - دل‌مرده و ناامید
9 - حزب هیتلر - تیم سابق ایرانی - صدا

10 - عضو اداره - ضایعه‌ای در دهان - فتنه
11 - تعجب بانو - خاموش شده - جزیره‌ای در دریای کارائیب

12 - رکن اصلی نقاشی - مضمون اثر ادبی - سرزمین 
چشم‌اندازها - مرتبه اول

13 - اشتهار - دست راست - کشف کننده
14 - شیون - چوب‌بستی برای انگور - کلاه موتورسوار

15 - واژه توضیح کلام - مکانی زیبا از توابع شهرستان 
»بستک« در غرب استان هرمزگان

یک جدول با دو شرح
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

8858  تلاش نفسگیر برای مهار آتش 
در مجتمع اطلس قشم


